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      Dėmesio!

Gražinos  mokyklos 
laikraštyje aš kalbinsiu 
mokyklos žmones ir 
mokytojus. Iš visų jėgų 
stengsiuosi,
kad Jums būtų įdomu, todėl 
klausimai gali būti netikėti, 
neįprasti. 
              Julija

Turbūt ne visi iš Jūsų žinote svarbias datas, kurias būtina įsiminti. Tačiau 
tam esu aš ! Visada stengsiuosi pranešti ir informuoti apie šventes bei Jus 
sudominti. Taigi laukite naujienų!

Aistė

  Daug eilių Jums parašysiu, linksmą sielą padarysiu.
                                                                                  Joelis

Koks laikraštis be titulinio puslapio? Manau, jį skaityti bus labai įdomu, nes 
kiekvieną kartą jis bus kitoks, įdomesnis, linksmesnis, tikiuosi, vis labiau 
laukiamesnis. Aš tuo pasirūpinsiu!

Urtė ;]

Štai ir visi prisistatėme. Trečiajame numeryje 
laukite informacijos, susijusios su mūsų mokykla.



Sausio datosSausio datos  

Sausio 1 d.Sausio 1 d. – prasideda Naujieji metai. Sausio pirmąją kaip – prasideda Naujieji metai. Sausio pirmąją kaip  
Naujųjų metų pradžią katalikiškoje Europoje pradėta švęsti tikNaujųjų metų pradžią katalikiškoje Europoje pradėta švęsti tik  
1691 m.1691 m.

Sausio 1 d.Sausio 1 d. – – minima Lietuvos v minima Lietuvos vėėliavos diena. Sausio 1 d.liavos diena. Sausio 1 d.  
Gedimino pilies bokšte Lietuvos trispalvGedimino pilies bokšte Lietuvos trispalvęę kaip laisvos Lietuvos kaip laisvos Lietuvos  
ženklženkląą išk iškėėllėė Lietuvos savanori Lietuvos savanoriųų b būūrys.rys.

Sausio 6 d. Sausio 6 d.  – Trys karaliai. Pasakojama, kad Betliejuje gimus – Trys karaliai. Pasakojama, kad Betliejuje gimusįį  
kkūūdikdikėėllįį J Jėėzzųų aplank aplankėė Trys karaliai.  Trys karaliai. 

Sausio 13 d. Sausio 13 d. – Laisv– Laisvėės gyns gynėėjjųų diena. Laisv diena. Laisvėė – pirmasis ir tikrasis – pirmasis ir tikrasis  
žmogaus ir visos tautos laimžmogaus ir visos tautos laimėės ir gerovs ir gerovėės šaltinis. Tikrs šaltinis. Tikrąąjjįį lietuvi lietuviųų  
tautos ryžttautos ryžtąą ir pasiaukojim ir pasiaukojimąą parod parodėė 1991 m. Sausio 13-osios 1991 m. Sausio 13-osios  
įįvykiai. Jie pareikalavo nemažai aukvykiai. Jie pareikalavo nemažai aukųų: apie 700 žmoni: apie 700 žmoniųų buvo buvo  
sužeisti, 14 žuvo. sužeisti, 14 žuvo. 

Sausio 15 d.Sausio 15 d. – šven – švenččiama Klaipiama Klaipėėdos diena. Klaipdos diena. Klaipėėda – giliosda – gilios  
istorijos miestas. Miesto pradžia laikomi 1252 m. istorijos miestas. Miesto pradžia laikomi 1252 m. 

Sausio 25 d. Sausio 25 d. – Šv. Pauliaus atsivertimas, Pusiaužiemis, Kirm– Šv. Pauliaus atsivertimas, Pusiaužiemis, Kirmėėlinlinė.ė.  
Ši diena ypatinga tuo, kad tą dieną visi įdėmiai stebėdavo orus.Ši diena ypatinga tuo, kad tą dieną visi įdėmiai stebėdavo orus.  
Jeigu tJeigu tąądien sauldien saulėėta, buvo spta, buvo spėėjama bjama būūsiant gražisiant gražiąą vasar vasarąą ir gerus ir gerus  
metus. O jei debesuota – tais metais daug žmonimetus. O jei debesuota – tais metais daug žmoniųų mirsi mirsiąą..

Sausio 26 d. Sausio 26 d. – Tarptautin– Tarptautinėė muitini muitiniųų diena. Tarptautin diena. Tarptautinėė muitin muitinėėss  
diena švendiena švenččiama nuo 1983 metiama nuo 1983 metųų. Lietuvos muitin. Lietuvos muitinėės s įįkkūūrimo dienarimo diena  
laikoma 1919 m. gegužlaikoma 1919 m. gegužėės 8-oji, kai s 8-oji, kai įįsigaliojo laikinieji muitinisigaliojo laikinieji muitiniųų  
įįstatai.statai.



                 MOKINIŲ   KŪRYBA 
                                             
                                                                                                      Balta  balta ,kaip gražu.
                                                                                                      Sninga sninga, kaip 
Pažvelk, jau sninga, smagu.
Pažvelk, kaip linksma. Jau žiema ne už kalnų
Ten toli medžiai apsnigti, Bėk į kiemą, žaisk ir tu.
Ten toli paukščiai čiulba.
 
Mes išeisime į lauką Mėtosi visi sniegu, 
Su pirmu sniegu pažaisti. Linksma, gera ir smagu.
Kaip bus linksma
Su vėju pasiausti. Austina Nefaitė, 5d kl.

Evelina Girulskytė, 5d.kl            

                                                                                                                    

                       Žiema
 
   Žiema yra tas metų laikas, kai sninga, kai šalta ir kai naktys ilgėja, o dienos trumpėja. Būtent per 
žiemos mėnesį gruodį švenčiame Šv.  Kalėdas. Per žiemą iš dangaus krenta sniegas. 
   Žiema nurengė medžius ir paklojo balto sniego patalą. Iš sniego vaikai lipdo besmegenį ir 
važinėjasi rogutėmis. Žiemą labai šalta, anksti sutemsta. 
   Pasilieka žiemoti paukščiai: žvirblis, zylė, genys ir kiti. Kai kiti paukščiai parskris, jau būsime 
sulaukę pavasario. 
   Gražių ir malonių akimirkų!
                                                                                     Joelis Verdingas, 5c kl. 

  
Žiema
                                      
  
Žiū pro langą, kaip gražiai sninga.
Balta balta, kaip gražu.
Vaikai žaidžia, ridena besmegenius,
Ateik ir tu pažaisk kartu.
                                                                                       
O snaigės vis krenta ir krenta ,
Tėveliai džiaugiasi žiema 
Žiema, neišeik, nepalik mūsų.
Mes mylim tave labai

                     Dovilė Daukšaitė, 5d kl.
  



                     Mano gyvūnas
   Mano pats mylimiausias gyvūnėlis, kurį aš turiu, yra šinšila. Šiaip ne šinšila, o 

šinšilas, vardu Peliūtis. Vardas tikrai labai įdomus, bet kadangi jį išrinko mano brolis, tai 
nėra ko stebėtis. Šinšilas vardo ilgai neturėjo, kol mano brolis jo nepradėjo vadinti 
Peliūčiu. Mama ir tėtis jo taip nevadina, bet mums su broliu toks vardas patinka. 
   Manau, mano šinšilas kiekvienam atrodytų labai gražus. Jo kailis  purus, storas ir tankus. 
Jį praskleidus matosi trys spalvos. Viršuje juoda, viduryje pilka, o apačioje balta. Peliūčio 
uodega pūsta ir ilga kaip voverės. Ausys gan didelės ir visada pastatytos kaip kiškio. 
Kojytės labai skirtingos. Priekinės  mažutės ir minkštos, o galinės ilgos ir kietos – 
pasiruošusios šuoliams. Šinšilas labai mėgsta šokinėti. Nuo žemės be didelių pastangų jis 
gali užšokti ant kedės, o nuo jos -  ant stalo. Jis labai greitas ir vikrus. Jeigu netyčia 
pasprunka iš narvelio, jį pagauti labai sunku.
     Mano šinšilas  labai protingas. Dieną jis miega, o vakare išlenda iš savo namelio, 
kuriame snaudžia, ir tuomet ima šokinėti ant narvelio sienų, pradeda viską graužti lyg 
duodamas žinią, jog reikia jį paleisti pabėgioti. Tai visuomet būna tuo pačiu metu. Šeštą 
valandą vakaro. 
   Tiesa, jis truputį ir kenkia, bet labai nedaug. Juk kiekvienam graužikui reikia kažką 
graužti. O dažniausiai jis graužia mano pirštą. Kai vakare noriu jį paleisti pabėgioti , 
kiekvieną kartą jis man krimsteli į pirštą. Bet, manau, draugiškai. Peliūtis ėda labai nedaug, 
bet yra gan išrankus. Mėgsta šieną, obuolius, paprastą batoną, kriaušes, medžių šakeles, 
specialų pašarą šinšiloms.
    Savo šinšilą labai myliu už jo charakterį. Jis labai draugiškas, meilus. Ir turbūt negaliu 
nepaminėti jo grožio. Kiekvieną kartą, kai jį pamatau, visada noriu jį paglostyti, paimti  ant 
rankų.                                                                                                                 

   



       Interviu iš... 
Mokyklos mokinių tarybos pirmininkės  Monikos Matkutės

Kaip tapai mokyklos mokinių tarybos pirmininke? Kiek laiko užimi šias pareigas?
Pirmame savivaldos susirinkime mane išrinko, visi turėjome ant lapelių užrašyt, ką rinktume 
pirmininku, sekretoriumi bei pavaduotoju ir aš surinkau daugiausiai balsų. Šias pareigas užimu 
pirmus metus, o mokykloje mokausi paskutinius. 

Kokios savybės reikalingos tavo pareigoms?
Manau, mano pareigoms reikalingi bendravimo įgūdžiai, pasitikėjimas tiek savimi, tiek savo komanda, 
reikia mokėti išklausyti bei suprasti, padėti. Greitas orientavimasis  bet kurioje
 aplinkoje, organizuotumas, veiklumas, tolerantiškumas bei teisingumas. 

Įsimintiniausias įvykis pradinėse klasėse.
Įvykių daug ir gan linksmų, bet labiausiai man yra įsiminęs , kai  mane trečioje klasėje pirmą
 kartą nubaudė mokytoja, nes per pertrauką bėgiojau su bendraklasiais ir prasidėjus pamokai
 man ir mano bendraklasiams teko stovėti penkias minutes. Tada man buvo labai gėda, o
 dabar iš to juokiuosi (šypteli).

Kokius lankai užsiėmimus, būrelius?
Šiais mokslo metais lankau tik šokių būrelį, jo vadovė V. Jurgauskienė. Užsiėmimų netrūksta, nes būna 
savivaldos susirinkimai, jos veikla. 

Kokie mokyklos renginiai Tau labiausiai patinka?
Man labiausiai patinka Lik`as, karnavalas, rugsėjo 1-oji, Pupadienis bei 
Paskutinis skambutis, nes manau, kad mūsų mokykloje šie renginiai daug kam patinka, ir aš 
niekad nenusiviliu: tiek mokiniai, tiek mokytojai stengiasi.

Ką norėtum mūsų mokykloje pakeisti?
Mūsų mokykloje renginių, koncertų, manau, užtenka, mokytojai yra tikrai geri, išmano savo darbą. 
Norėtųsi, kad mokyklos laiptus sutvarkytų. Reikėtų, nes šitie laiptai jau seni, nutrupėję,
 turėklai kai kur išlankstyti, galima netyčia pargriūti. 

Kam norėtum padėkoti ar perduoti linkėjimus?
Norėčiau padėkoti tiems, kurie mane palaiko: E.Normantui,  V. Rasickaitei, J. Gablytei,  
pavaduotojai D. Sedelskienei, savo auklėtojai L. Škėmienei bei visai savivaldai, savo klasei 10 b.   
Norėčiau palinkėti visiems siekti užsibrėžtų tikslų bei atrasti savo tikrąjį aš.

                                                                                      Dėkojame už interviu.


